

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年4月5日
【中間会計期間】	第106期中（自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日）
【会社名】	キヤノン株式会社
【英訳名】	CANON INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 御手洗 富士夫
【本店の所在の場所】	東京都大田区下丸子三丁目30番2号
【電話番号】	03（3758）2111
【事務連絡者氏名】	経理部長 中嶋 重文
【最寄りの連絡場所】	東京都大田区下丸子三丁目30番2号
【電話番号】	03（3758）2111
【事務連絡者氏名】	経理部長 中嶋 重文
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目3番17号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年9月28日に提出いたしました第106期中（自平成18年1月1日至平成18年6月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。この訂正は、従来、臨時従業員の範囲を期間従業員及びパートタイマーとしておりましたが、これに加えて派遣社員を追加したことによるものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

4 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

(2) 提出会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第104期中	第105期中	第106期中	第104期	第105期
会計期間	平成16年 1月1日から 平成16年 6月30日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 6月30日まで	平成18年 1月1日から 平成18年 6月30日まで	平成16年 1月1日から 平成16年 12月31日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 12月31日まで
従業員数 (名)	104,947	109,434	121,588	108,257	115,583

(注) 1～4 省略

(訂正後)

回次	第104期中	第105期中	第106期中	第104期	第105期
会計期間	平成16年 1月1日から 平成16年 6月30日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 6月30日まで	平成18年 1月1日から 平成18年 6月30日まで	平成16年 1月1日から 平成16年 12月31日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 12月31日まで
従業員数 [外、平均臨時従業員数] (名)	104,947 [12,807]	109,434 [18,045]	121,588 [25,544]	108,257 [14,013]	115,583 [20,005]

(注) 1～4 省略

5 平均臨時従業員数が従業員数の100分の10未満である連結中間会計期間については、平均臨時従業員数を記載していません。

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第104期中	第105期中	第106期中	第104期	第105期
会計期間	平成16年 1月1日から 平成16年 6月30日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 6月30日まで	平成18年 1月1日から 平成18年 6月30日まで	平成16年 1月1日から 平成16年 12月31日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 12月31日まで
従業員数 (名)	19,466	19,797	20,389	19,472	19,707

(注) 1～3 省略

(訂正後)

回次	第104期中	第105期中	第106期中	第104期	第105期
会計期間	平成16年 1月1日から 平成16年 6月30日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 6月30日まで	平成18年 1月1日から 平成18年 6月30日まで	平成16年 1月1日から 平成16年 12月31日まで	平成17年 1月1日から 平成17年 12月31日まで
従業員数 [外、平均臨時従業員数] (名)	19,466 [-]	19,797 [2,675]	20,389 [4,489]	19,472 [-]	19,707 [2,859]

(注) 1～3 省略

4 平均臨時従業員数が従業員数の100分の10未満である中間会計期間及び事業年度については、平均臨時従業員数を記載していません。

4【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成18年6月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
事務機	82,650
カメラ	17,911
光学機器及びその他	15,076
全社	5,951
合計	121,588

(注) 従業員数は就業人員であります。

(訂正後)

平成18年6月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
事務機	82,650
カメラ	17,911
光学機器及びその他	15,076
全社	5,951
合計	121,588

(注) 1 従業員数は就業人員であります。

2 臨時従業員の当中間連結会計期間の平均人員は25,544名であります。

3 臨時従業員には、期間従業員、パートタイマー及び派遣社員が含まれております。

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

平成18年6月30日現在

従業員数(名)	20,389
---------	--------

(注) 従業員数は就業人員であります。

(訂正後)

平成18年6月30日現在

従業員数(名)	20,389[4,489]
---------	---------------

(注) 1 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数は[]内に当中間会計期間の平均人員を外数で記載しております。

2 臨時従業員には、期間従業員、パートタイマー及び派遣社員が含まれております。